

「決算短信の訂正」

平成 16 年 4 月 12 日

上 場 会 社 名 株式会社ポイント
 コード番号 2685
 (URL <http://www.point.co.jp/>)

上場取引所 東
 本社所在都道府県 茨城県

問合わせ先 役職名 取締役管理本部長 氏名 吉野 明男
 TEL (03) 5624 - 6011 (東京本部)
 決算取締役会開催日 平成 16 年 4 月 8 日
 米国会計基準採用の有無 無

記

平成 16 年 4 月 8 日発表の平成 16 年 2 月期決算短信（連結）の一部に記載誤りがありましたので訂正いたします。（訂正箇所 8 ページ店舗業態別売上高について）

なお、経営成績等の財務数値の変更はありません。

当初発表（誤）

店舗業態別売上高は、主力業態の「ローリーズファーム」店の国内売上が前年同期比 33.9%増の 149 億 37 百万円、「グローバルワーク」店が前年同期比 49.4%増の 66 億 46 百万円と大きく伸びました。一方で、業態の一時中止を行った「エヌフィロー」は前年同期比 73.3%減の 2 億 57 百万円となりました。

店舗業態別の売上高及び構成は以下のとおりです。

（単位：百万円）

商品部門	期 間	当 連 結 会 計 年 度		前 年 同 期 比 増 減 率 (%)
		売 上 高	構 成 比 (%)	
レイジブルー(旧ラグブルー)		<u>1,997</u>	<u>7.2</u>	<u>18.1</u>
グ ロー バ ル ワ ー ク		6,646	23.9	49.4
エ ヌ フ ィ ロ ー		<u>257</u>	<u>0.9</u>	<u>73.3</u>
ロ ー リ ー ズ フ ェ ー ム		<u>14,937</u>	<u>53.6</u>	<u>33.9</u>
ジ ー ナ シ ス		<u>1,162</u>	<u>4.2</u>	<u>173.8</u>
へ ザ ー		1,080	3.9	4.2
ハ レ		<u>483</u>	<u>1.7</u>	<u>210.5</u>
ア グ レ ア		167	0.6	-
ナ イン ブ ロ ッ ク ス		885	3.2	10.7
そ の 他		2	0.0	282.9
国 内 合 計		27,619	99.1	33.6
ロ ー リ ー ズ フ ェ ー ム (台 湾)		240	0.9	-
グ ル ー プ 合 計		27,860	100.0	34.7

(注) 訂正箇所はアンダーラインで表示しております。

訂正後（正）

店舗業態別売上高は、主力業態の「ローリーズファーム」店の国内売上が前年同期比 32.9%増の148億29百万円、「グローバルワーク」店が前年同期比 49.4%増の66億46百万円と大きく伸びました。一方で、業態の一時中止を行った「エヌフィロー」は前年同期比 75.3%減の2億38百万円となりました。

店舗業態別の売上高及び構成は以下のとおりです。

（単位：百万円）

商品部門	期 間	当 連 結 会 計 年 度		前 年 同 期 比 増 減 率 (%)
		売 上 高	構 成 比 (%)	
レイジブルー（旧ラグブルー）		<u>2,015</u>	<u>7.2</u>	<u>19.2</u>
グ ロー バ ル ワ ー ク		6,646	23.9	49.4
エ ヌ フ ィ ロ ー		<u>238</u>	<u>0.9</u>	<u>75.3</u>
ロ ー リ ー ズ フ ェ ー ム		<u>14,829</u>	<u>53.2</u>	<u>32.9</u>
ジ ー ナ シ ス		<u>1,356</u>	<u>4.9</u>	<u>219.5</u>
ヘ ザ ー		1,080	3.9	4.2
ハ レ		<u>396</u>	<u>1.4</u>	<u>155.1</u>
ア グ レ ア		167	0.6	-
ナ イ ン ブ ロ ッ ク ス		885	3.2	10.7
そ の 他		2	0.0	282.9
国 内 合 計		27,619	99.1	33.6
ロ ー リ ー ズ フ ェ ー ム (台 湾)		240	0.9	-
グ ル ー プ 合 計		27,860	100.0	34.7

（注）訂正箇所はアンダーラインで表示しております。